

前妻要复婚,我该怎么办



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

我是一个经常出差的人,每年的大部分时间都会在外面跑,为这老婆没少和我闹。我知道她一个女人在家不容易,可是我也不容易啊,我在外面拼死拼活还不是为了这个家,为了她和孩子啊,可是她不理解,经常和我闹。我们俩不能见面,一见面就吵,越吵我越烦,越烦我越不想进这个家,我觉得出差倒落个清静,就这样,最终我们俩离婚了。

离婚是她提出来的,她说我不顾家,不照顾她和孩子,生孩子的时候我不在,坐月子的时候我也不在,就好像孩子是她一个人的,她实在受不了,就提出了离婚。当时我也很生气,心想就离,谁离了谁不能过啊,我们俩很快就办了离婚手续。

女儿小,就跟了她。离婚后我经常去看孩子,因为心里毕竟觉得自己亏欠她们娘儿俩挺多的,就想着能弥补就尽量弥补吧,她也没有拒绝我。隔了一段时间,她提出了为了孩子和我复合。我想想也好,这样孩子也不至于那么可怜,有妈没爸的,就说好,我们就又住在一起了。

可是就在我们要去办复婚手续的时候,我发现老有一个男的给她打电话、发信息。我问她怎么回事,她说那是她的一个同事,因为原来我经常不在家,所以他就时常照顾她,帮她做一些事。

我问她那个男人是不是对她有意思,她说他们没什么,就是他出于热心经常帮帮她而已。

可是我的心里却过不去那个坎儿,她越说他们没什么,我就越觉得这里面有问题。如果他们俩没什么,那个男人凭什么帮她?在我和她离婚的这一年里他们的关系到底发展到哪一步了?

这些问题我一天搞不明白心里都不会安生,对于她提出的复婚要求我说我还要再想想。她很生气,她给了我一个最后期限,我要是不同意的话,就永远不让我再去见她和女儿。

柳老师,我很矛盾,一方面舍不了女儿,其实也舍不了她,但是我又生气她和那个男人的关系,我真的不知道该怎么办了。

盼回复!

东风

东风:

俗话说,疑心生暗鬼。其实现在最大的问题不是你和你前妻复不复婚的问题,而是你的心理问题。

表面看是你过不了心里这个坎,你无法原谅在你离家的时候别的男人“鸠占鹊巢”,扮演了你的角色,实际上是你自己心里有一团疑云,那就是你的妻子到底有没有背叛你,到底有没有出轨。这点疑惑让你食不安寝,夜不能寐。换句话说,假如你不把心里的那个结解开了的话,你们复了婚还会再离。

你说你是一个经常出差在外的人,顾不上家,顾不上孩子,你说你在外打拼是为了这个家,为了孩子,为了她。这些理由是多么冠冕堂皇,多么合情合理,但你忘了,爱家不是为家挣个钵满盆满,而是和你爱的人相依相伴。

不了解你到底忙成什么样,不清楚你到底在忙些啥,忙到孩子出生你不在,妻子坐月子你不陪,孩子成长的记忆你缺失,妻子委屈的泪你看不见!你还敢说你是为了这个家,你为了孩子,为了她!

一个女人,初为人妻,初为人母,她有多少惶恐不安,有多少手足无措,你知道么?这一切的经历,一切的过程,她多需要她的丈夫

在身边给她安慰,陪她度过,可你没有。

你说你忙,你为了这个家,你在拼,可纵使你挣来家财万贯,你的妻子不稀罕,你的一切努力都是徒劳。你太不明白,作为一个女人她要的是什么了。

她要的很简单,只是一个人的陪伴。

当初你不在家的时候,她无聊,这个很容易排遣,看看书,逛逛街就好。后来她寂寞,也许和朋友聊一聊,也就过去了。接下来,就是孤独,世间的事就是这么奇怪,有的时候不怕一个人的孤独,就怕有了伴以后的孤独,那才是最伤人、最让人无法忍受的。

她有丈夫,却不能陪在身边,有,等于无。她既要照顾家,又要照顾孩子,她多希望有个人能够帮她一把,陪陪她。她跟你拼,跟你闹,为了什么?为了你们的这个家,为了你能够陪她。可是这一切都被你一句话给堵回去了,你说你要为了这个家打拼,你要为了她们娘儿俩过上好日子而去工作,所以不能照顾她们。

很好的借口。

有的时候,或者在某些特殊的工作上,男人都很享受出差在外一个人的日子,因为那样会让他们逃避很多责任,比如你,照顾妻子的责任,照顾孩子的义务,这一切都被你以工作的理由轻而易举地推开了。

因为你知道这里面的苦,你不想把自己陷入这样繁琐的日常生活里,所以你选择了逃避,你选择了出差,你选择了优哉游哉,你选择了事不关己,而把这样一个重担压在了一个柔弱的小女人身上。

作为丈夫,你是缺席的,作为父亲,你也是缺席的。

于是,一个男人就适时出现了,他顶替了你“丈夫”的位子,替你照顾老婆,照顾孩子。

这一切让你愤怒了,你无法忍受了,你爆发了,你觉得自己受到了侮辱,就好像自己的领地被别人侵入一样。早知今日,何必当初!

是你把自己的大门敞开给别人,就别怪旁人到你家帮忙。一个女人,丈夫不在家,接受别的男人的帮助,她是多么无可奈何,又是多么伤心绝望。

看得出来你的妻子还是爱你的,因为爱才会产生恨。你们离婚以后,你反倒比离婚前还要关心她们,照顾她们,她之所以有这样的心理转变,应该是离婚以后你的所作所为打动了她,也温暖了她,所以她才会有了和你复婚的念头。

至于你口里的那个男人,那也只是在适当的时间,在她最无助的时候,出现并帮助了她,我想应该没有别的什么。在你的妻子最无助的时候,他就是一根救命的稻草,即使换了别人,她也会紧紧地抓住,因为她需要人帮,需要人陪,哪怕只是陪她聊聊天,听她诉苦。

人是最爱联想的,但有时候这种联想也很可怕,因为一旦想象的翅膀展开,那些无中生有的东西就会纷至沓来。当你想象一个东西很脏的时候,即使它很干净,你也会认为它很脏,因为是你的想像左右了你的思想。

不要想当然地认为自己想的就是对的,也许事实恰恰就不是你想的那样。还是那句话,复不复婚其实真的不是那么重要,重要的是你心里怎么想的,你心里是怎么认为的,你能够做到哪一步。

如果你心里真的过不去那个坎儿,我劝你还是先不要和前妻复婚的好,与其带着别扭在一起,不如静下心来,考虑好了再决定。

无论你做什么样的决定,都不能影响到你关心照顾这两个你生命中最重要的女人,既然你可以用关心和呵护暖了她的心,那就继续做下去吧,不管结果如何,我相信,以后的你一定会试着学会如何做一个丈夫,做一个父亲。

柳韵

爱情图趣



女人最让人怕的个性

“什么样个性的女人最让男人害怕?”朋友聚餐时,有个女性朋友提出这样的问题,询问在场男性。

答案很多,但归纳起来,难搞的、坏脾气的女人都与钻牛角尖相关。

女人钻牛角尖,男人多半只有在刚开始追求她时感觉她很可爱,相处久了,若她常会想不开,为了一句他说错的话和他理论老半天,男人就会渐渐拒绝与她沟通。

若是老夫老妻,男人变得越来越没反应,往往与另一半越来越唠叨或纠缠有关。面对问题男人会选择逃避,而女人会越讲越多,造成恶性循环。

钻牛角尖未必是女人的个性,但不可讳言的是,女性较男性“细腻”,细到会钻的女人比男性多,生活在闭塞环境中的女人又占大多数。见过大风大浪或闯荡江湖很久的女人,很少是爱钻牛角尖的。

每天要面对的困难已经很多,若爱钻牛角尖,每天自找麻烦,哪里活得下去!钻牛角尖者又爱找别人麻烦,久而久之哪有朋友!

老实说,我也很怕以下三种女人的个性:

第一,常把别人的赞美误会成贬低者。别人称赞她:“今天看起来很美。”她马上会联想到:“难道我以前都不美吗?”

第二,什么都做负面解读,成天长吁短叹者。

第三,一句无心的话,就会在她心中变成一生阴影的人。这样的女子自尊心高但自信心低,什么时候会踩到她的雷区,还真不知道。常听有人会为了婆婆的一句难听话、妯娌的一句批评,过二十年还气得咬牙切齿。

其实,就算对方是有意出言伤人,过一段时间,也该忘了吧。还记得那个痛,再三掀开伤疤,是自己为难自己。

和钻牛角尖相对的,就是豁达。豁达的女人最可爱,总是带来温暖阳光,她才会随着时间而成长。

(广美)